210 dinhavd oxnua elval AE // BI'.

Na urnohoyioete T0 Adyo (AAE)

(ABI)

270 dirthavo oyrjua eival AE // Bl

Av 10 Tplywvo AAE éxel epBaddv 18 cm2,
TATE va unoAoyioete 10 epfaddv Tou
Tpywvou ABI.

2e Tpanédio ABI'A pe Baceic AB = 1 cm kal MA = 5 cm, ot daywviec Al kal BA
Tépvovtal ato O. Na unoloyioete néoeg ¢opéc To epfaddv Tou Tprywvou OMA
eival peyalitepo and 1o eupaddv tou Tprywvou OAB.

Av A, E, Z elval Ta péoa Twv nAeupwyv BI, TA, AB tpiywvou ABIT avtioTtol)wce, T0Te

va urtohoyioete Toug Adyouc:
(AZE) (AEZ) A
¥ aen P aen

Av E eival To eppaddv tou Tprywvou ABI, AZ [/ Bl kal
AH /I A, 161e va anodeltete OTL yia Ta eppfadd Eq, E;, A
§

E, oxlouv: E; = 5E, E; = %E Kal E, = E,.

210 opBoywvio Tpiywvo ABI va @épere 10 Uloc AA
nou avtioTolkel otnv unotelivouoca. Na urnohoyloete
TOUC Adyouc:

(ABA) (ABA) - A
a) (AL B (ABI)

3cm



270 EcwTeplkd Tpywvou ABI va mndpete Ttuyaio

onuelo O. Av A, E, Z eival avtioTolywe Ta péoa Twv
OA, OB, Or, téte va anodeitete o1

a) o Tpiywve AEZ eival duoio pe To Tpiywvo ABI
B) To epfaddv NS XPWHATIOUEVNS ETUPAVELAC

elval (oo e Ta %mu euBadol Tou Tprywvou ABT.

‘Eva opBoywvio xel epfaddv 40 cm2. Na Bpelte 1o epfaddv Tou opBoywviou mou
Ba npokUel, av ewToTturn el
Q) peyeBuvon 120% B) ouikpuvon 75%.

n Av kdBe mAeupd evédc TeTpaywvou auEnBel katd 30%, téte va PBpeite ndoo %

Ba auvEnBel To epPaddv Tou.

O1 daotdoelc evég opBoywviou olkomédou pewBnkav A K -
katd 20%, vyiati auErgnke To mAAGTOC Twv dimAaviv
dpduwv. Na Bpelte ndoo % pewwdnke To eufaddv Tou
OlKOTIEDOU.
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